
В Кемеровской области перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в покушении на убийство знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Ленинского района областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, обвиняемая в компании знакомого распивала спиртное. Между ними произошла ссора, мужчина, не желая разбираться словесно, стал избивать знакомую, а затем пнул. Женщина упала и на полу заметила топор, решила воспользоваться им, успев нанести потерпевшему несколько ударов, но он оказал сопротивление, а затем вызвал «скорую помощь». Мужчина был госпитализирован, прооперирован. Злоумышленница была задержана, вину признала полностью. Обвиняемая пояснила, что разошлись на потерпевшего, а находясь в состоянии алкогольного опьянения, не смогла сдержаться, хотя и раньше они конфликтовали.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1041499>